

“520”还单着?快来万达广场相亲

今起至24日都可现场报名,21日晚上魔术秀别错过



本报泰安5月19日讯(记者 杨璐)

期盼已久的“520”马上到来,你还在家刷朋友圈在家被虐吗?大拨帅哥美女聚集万达广场,等你邂逅。

总有那么一群人,别人再过2·14情人节,他独自一人;别人过3·14白色情人节,他还是一个人;马上到的5·20,他还是一个人。20日的万达广场,有六百多单身男女的资料卡

悬挂,你还打算一个人宅在家?

“我没有报上名,还能参加相亲会吗?”19日,本报的微信平台后台收到不少市民的留言,称没报上名,希望找机会补救。截止19日下午,所有通过网报和现场报名的相亲会员的资料卡都印刷完毕。本报主办的“520我爱你”万达广场相亲会20日一早在万达二楼拉开帷幕。周五至下周二五天时间,会有工作人员

负责现场报名,如果你不小心错过网报,千万别再失去这最后的机会。

主办方为相亲会员准备了精美的小礼品。21日19点至21点,在万达小中庭,还有十位国内顶级魔术师联袂出演,为相亲者打造最浪漫的魔幻婚礼。520,就是要让你感受最唯美浪漫的气氛。

还等什么,这个周末快来万达广场,一起遇见爱情吧!

斑马线上 “长”个深坑

19日下午,东岳大街龙潭路路口突然出现一处塌陷,塌陷地点位于人行道,直径约30厘米,深一米左右。城西大队民警发现后及时用摩托车当警戒线,塌陷疑因高温及大车碾压,沥青软化下陷。

本报记者 赵兴超 摄影报道



信号灯不亮,这路口事故啥时候是头

昨天又有两车撞上,路人忙出手救出伤者

本报泰安5月19日讯(记者 赵兴超) 19日上午,岱岳区开元路财兴街路口,一辆面包车过路口时和一辆宝马轿车碰撞,面包车急打方向侧翻,车内多人被困。周边五六位市民伸援手,抬起面包车,救出车里被困人员。

19日上午9点多,一辆自东向西行驶的面包车过路口时,和一辆自北向南行驶的宝马轿车碰撞。面包车右侧碰到宝马车车头,宝马车车头中控网、车牌被刮掉,两个气囊全部弹出。面包车碰到宝马车后,司机急打方向躲避,恰好前方路面正在维修,铺上了两厘米左右厚的钢板。面包车急刹车冒出一股烟,车轮碰到钢板后,整辆车侧翻倒在钢板上。

事故目击者郑先生说,当时面包车刹车冒出了烟,车里有四五个人被困。车里一名男子喊话,“快来人帮忙啊”。五六位路过的市民听到后,主动上前帮忙,从车窗、侧门把车里的人一



面包车一侧的玻璃全碎了。

个个救了出来,其中还有一个大约两岁的孩子。众人又合力把侧翻的面包车扶正。

齐鲁晚报记者在现场看到,出事路口有信号灯,但都没有启用。路口西侧南北有一人多高的围挡,正在进行

管道施工,加上开元路中央茂盛的绿化树,路口视线遮挡比较严重。周边居住市民说,路口信号灯已经安装好几年,从来没有亮过。

岱岳区交警大队事故民警勘察现场后,拖走了事故双方车辆。

八旬老太吃枣 枣核卡住食管

本报泰安5月19日讯(记者 路伟)

泰城一名80多岁老太太吃枣时被枣核卡住,被卡第二天才告诉家人。随后,老人被送往医院,医生手术将枣核取出。医生介绍,近几年,类似事件时有发生,前几天,一名医生值夜班时就为七人取过咽喉食管异物。

19日下午,在泰山医学院附属医院耳鼻喉科病房,泰城一名80多岁的老太太在家人陪同下准备出院。几天前,这名老太太因为食管有异物被家人送到医院。

在来医院前一天,老人因为吃枣误将枣核吞下,导致喉咙非常不舒服,第二天实在感觉不舒服了才告诉家人。

到医院后,医生拍片检查发现在老太太食管处有明显异物,经过前期准备,耳鼻喉科主任杜志华通过手术成功将枣核取出。“从拍的片子来看,幸亏枣核不是特别靠下,没有伤到动脉。”杜志华主任说,由于老人年纪较大,手术风险也很高。

最近几年,食管异物的患者明显增多,其中多数是老年人和孩子。“这两年老年人被枣核卡住的情况非常多见,还有一些老人因为吃年糕将牙齿粘下来直接吞到食管里。”杜志华主任说,前几天一名医生值夜班时,一晚上就给七人去了异物。

食管异物如果不及时处理可能会导致食管穿孔引发感染,严重时还会危及生命,杜志华主任说。

物业公司收费标准要“挂上墙” 让住户看得见、读得懂,明明白白交费

本报泰安5月19日讯(记者 陈新)

17日,泰安市明码标价整治活动领导小组会议召开,要求各物业公司以公示牌等方式公开收费项目和标准,并确保公示内容看得见、读得懂、留得住,让广大群众明明白白交费。

泰城西部一小区业主刘女士介绍,她居住的小区物业费每月1块4一个平方,这费用是按什么标准收的,他们并不清楚。“从入住就一直是这个价格,物业说他们是三星级物业服务,我也没觉得好到哪里了,感觉根本达不到三星级。”刘女士说。18日,齐鲁晚报

记者调查了解到,目前泰安市物业公司没有明确价格公示的情况很普遍。

在长城路一新建小区物业办公室,齐鲁晚报记者没有看到任何有关价格、收费的公示牌,相邻的一个小区物业办公室同样没有收费公示牌。“我们小区物业按照每月30元收车位管理费,物业费按年度交,这样合理吗?”业主周先生说,现在有不少物业收费收的不明不白,期待物业费明码标价,让业主明明白白消费。

泰安市物价、房管等部门将指导各物业服务企业按照《关于商品和服务

实行明码标价的规定》和《泰安市住宅物业服务收费管理办法》,以公示牌(栏)等方式公开收费项目和标准,并确保公示内容看得见、读得懂、留得住,让广大群众明明白白交费。

物价等有关部门将重点对红门路和通天街区域内的经营服务单位进行指导、规范,创建明码标价“示范街”;进一步规范宾馆、餐饮、停车场等服务行业明码标价行为,督导经营者统一使用由市价格监督检查局监制的价目表、价格牌、标价签,在经营场所或收费地点的醒目位置公开标价,严防价格欺诈。